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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-000402/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Martina Dlabajová (Renew), Christian Ehler (PPE), Dan Nica (S&D), Izaskun Bilbao Barandica 
(Renew), Nicola Danti (Renew), Sandro Gozi (Renew), Bart Groothuis (Renew), Klemen Grošelj 
(Renew), Christophe Grudler (Renew), Martin Hojsík (Renew), Ondřej Kovařík (Renew), Elena 
Lizzi (ID), Marisa Matias (The Left), Karen Melchior (Renew), Ville Niinistö (Verts/ALE), Mauri 
Pekkarinen (Renew), Markus Pieper (PPE), Catharina Rinzema (Renew), Ivan Štefanec (PPE), 
Patrizia Toia (S&D), Nils Torvalds (Renew), Angelika Winzig (PPE), Carlos Zorrinho (S&D), 
Josianne Cutajar (S&D)

Asunto: La participación de las pequeñas y medianas empresas (pymes) en Horizonte Europa

El artículo 9 del Reglamento por el que se crea Horizonte Europa1 establece que la Comisión creará 
el Consejo Europeo de Innovación como «ventanilla única» gestionada centralmente para la 
ejecución de las acciones del pilar III «Europa innovadora».

En particular, el artículo 9, apartado 2, establece que «al menos el 70 % del presupuesto del Consejo 
Europeo de Innovación se dedicará a las pymes, incluidas las emergentes».

Además, en lo que respecta a la distribución de los recursos con cargo al Instrumento de 
Recuperación de la Unión Europea, se incluyó en el acto de base una cláusula sobre cómo se 
asignarían los 5 400 millones EUR (artículo 13, apartado 2): «Se dará prioridad a las pymes 
innovadoras y se prestará especial atención a su integración en proyectos de colaboración en el 
marco del pilar II».

1. ¿La Comisión va a ofrecer datos precisos sobre la situación actual de la participación de las 
pymes en Horizonte Europa?

2. ¿Qué medidas ha puesto en marcha la Comisión para garantizar que los fondos proporcionados 
por el Consejo Europeo de Innovación y NextGenerationEU se destinen concretamente a las 
pymes (innovadoras)?

Presentación: 9.2.2023

1 Reglamento (UE) 2021/695 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 28 de abril de 2021, por el que se 
crea el Programa Marco de Investigación e Innovación «Horizonte Europa», se establecen sus normas de 
participación y difusión, y se derogan los Reglamentos (UE) n.º 1290/2013 y (UE) n.º 1291/2013. DO L 170 
de 12.5.2021, p. 23.


